

PPC Simplu Online

Condițiile economice sunt valabile dacă sunt semnate de către Client și transmise către – PPC Energie S.A. până la data de 31.07.2025.

TIPUL OFERTEI

Oferta “PPC Simplu Online” se adresează clienților persoane fizice care consumă energie electrică în scopuri casnice, pentru iluminat și receptoare electrocasnice.

CONDIȚII ECONOMICE

Oferta noastră se adresează clienților cu consum casnic, pentru o perioadă de 12 luni și prevede un preț fix pentru fiecare kWh consumat, după cum urmează:

COMPONENTELE OFERTEI DE FURNIZARE A ENERGIEI ELECTRICE

Componenta de achiziție a energiei electrice (TG inclus) (lei/kWh)	Componenta de furnizare a energiei electrice (lei/kWh)
0,766000	0.105000
Preț energie electrică (componenta de achiziție + TG + componenta de furnizare) (lei/kWh)	
0,871000	

Operator de rețea	a. Preț energie electrică (lei/kWh)	b. Tarife reglementate pentru servicii			c. Preț furnizare energie electrică (a+b) (lei/kWh)	e. Valoare impozite, comisioane, taxe și contribuții în vigoare					Total cval. unitară factură (c+e) (lei/kWh)
		Transport TL (lei/kWh)	Servicii Sistem (lei/kWh)	Distribuție Joasă Tensiune (lei/kWh)		Contravaloare certificate verzi (lei/kWh)	Contribuție cogenerare de înaltă eficiență (lei/kWh)	Contribuție schemă CfD (lei/kWh)	Acciză (lei/kWh)	TVA (%)	
Retele Electrice Romania S.A.	0,871000	0,033030	0,007040	0,294080	1,205150	0,072542	0,008400	0,000206	0,007240	19	1,54

Prețul energiei electrice este format din componenta de achiziție (include tariful de transport-componenta de introducere a energiei electrice în rețea-TG) și componenta de furnizare.

Tarifele reglementate sunt stabilite de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE) în funcție de nivelul de tensiune în punctul de delimitare și zona de distribuție. Acestea, precum și celelalte componente facturate - accize, TVA, contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, contribuția aferentă contractelor pentru diferență și valoarea certificatelor verzi, pot fi modificate pe parcursul derulării contractului ca urmare a modificării legislației aplicabile. Această prevedere se aplică și pe perioada de valabilitate a ofertei, respectiv până la intrarea în vigoare a contractului. Alte componente pot fi adăugate prin modificarea legislației aplicabile și toate aceste modificări vor fi notificate prin intermediul primei facturi emise după intrarea în vigoare a modificărilor menționate, modificarea lor neimplicând semnarea unui act adițional.

1. Perioada de aplicare a condițiilor economice

Condițiile economice stipulate mai sus vor fi aplicabile pentru o perioadă de 12 luni. Perioada de 12 luni de valabilitate a condițiilor economice se calculează de la data 21.07.2025.

Pentru contractul încheiat pe perioada determinată, condiționat de valabilitatea Avizului tehnic de racordare/Certificatului de Racordare și/sau a Declarației pe proprie răspundere (privind dreptul locativ), condițiile economice se aplică strict pe perioada de valabilitate a contractului.



C101575134SF_0592

2. Tarife și costuri reglementate

Pe lângă prețul energiei, clientul va trebui să achite, conform legislației în vigoare, și tarifele reglementate pentru serviciile de transport, de sistem, tarifele de distribuție (lit. b din tabelul ofertă), contribuția pentru cogenerarea de înaltă eficiență, valoarea certificatelor verzi (lit. e din tabelul ofertă), conform legislației în vigoare, precum și orice alte eventuale tarife reglementate introduse prin acte normative, aplicabile pe perioada de consum facturată. Valoarea tarifelor și costurilor reglementate se stabilește prin legislația în vigoare aplicabilă la momentul facturării. Alte componente pot fi adăugate prin modificarea legislației aplicabile și toate aceste modificări vor fi notificate prin intermediul primei facturi emise după intrarea în vigoare a modificărilor menționate, modificarea lor neimplicând semnarea unui act adițional.

3. Facturare și condiții de plată

- 3.1 a) Contravaloarea energiei electrice consumate se facturează: lunară în intervalul de timp **21-31** în baza indexului transmis de către Operatorul de Distribuție, iar, în lipsa acestuia, a indexului transmis de către Client, prin autocitire în intervalul de timp menționat pe factura (modalitatea de transmitere este descrisă pe pagina de internet www.ppcenergy.ro) sau pe bază de index estimat de energie electrică activă în baza cantităților prevăzute în convenția de consum.
- b) Modificarea intervalului de timp în care se emite factura se notifica clientului de către furnizor odată cu prima factura emisă după aplicarea modificării, fără a fi necesară încheierea unui act adițional.
- 3.2 Termenul de scadență a facturii este de **15 zile** de la data emiterii facturii. Neachitarea facturii în termen de 15 zile de la data scadenței atrage penalități de întârziere egale cu nivelul dobânzii datorate pentru neplata la termen a obligațiilor bugetare, conform mențiunilor din condițiile generale de furnizare, precum și prevederilor actelor normative în vigoare.
- 3.3 Penalitățile de întârziere vor fi datorate începând cu prima zi după scadență și până la data plății, exclusiv.
- 3.4 Plata facturilor se efectuează în baza codului de plată și id-ului de factură sau prin scanarea codului de bare. Codul de plată și codul de bare sunt specificate în factură, în secțiunea informații necesare plății.
- 3.5 Plata soldului restant sau a soldului la zi se efectuează doar în baza codului de plată. Alocarea plăților se efectuează în ordinea vechimii facturilor din sold.
- 3.6 Plățile se alocă pe codul de plată în aproximativ 2 zile lucrătoare (excepție fac plățile efectuate prin societăți care nu sunt partenere). Plățile efectuate în zilele de vineri, sâmbătă și duminică sau sărbători legale, sunt alocate începând cu prima zi lucrătoare.
- 3.7 În situația în care Clientul va efectua o plată parțială a facturii de energie electrică, suma achitată va fi alocată după următorul algoritm: întâi se acoperă creanța din energie (contravaloare abonament energie minus prezentul abonament, contravaloare energie electrică consumată, penalități energie – dacă este cazul, certificate verzi, cogenerare), taxe (accize, TVA, alte taxe în funcție de caz) și abia apoi se acoperă costul abonamentului menționat mai sus.

4. Renunțarea la contract

Părțile se obligă să mențină contractul pe o perioadă de 12 luni de la data intrării în vigoare a contractului. Totuși, în cazul în care Clientul dorește denunțarea anticipată, aceasta se va face conform prevederilor legislației în vigoare cu o notificare prealabilă.

Efectele contractului încetează la data expirării valabilității condițiilor economice dacă:

1. Furnizorul nu transmite noile condiții economice cu cel puțin 30 de zile înainte de expirarea valabilității condițiilor economice stipulate în Anexa A și Clientul solicită în mod expres încetarea contractului pentru acest motiv. În situația în care, în termen de 15 zile de la transmiterea noilor condiții economice, Clientul nu își exprimă, printr-o notificare, refuzul acestora, noile condiții sunt considerate acceptate de către Client și se vor aplica între părți pe durata menționată expres în textul acestora;

2. Clientul refuză în mod expres noile condiții economice transmise de către Furnizor.

Rezilierea contractului se poate face la inițiativa părții care nu se face culpabilă de încălcarea contractului în situațiile menționate în Condițiile Generale.

SERVICII EXCLUSIVE

- ❖ **Contul myPPC prin care aveți acces facil la toate informațiile despre contract, facturi și plăți;**
- ❖ **Factura electronică: o veți primi pe email în data emiterii. Prietenoasă și ușor de înțeles, cu informațiile grupate în funcție de importanța lor pentru dumneavoastră;**
- ❖ **Oricând, de oriunde, aveți acces în timp real la contul myPPC prin aplicația mobilă;**
- ❖ **Canale diversificate de plată: majoritatea băncilor cu rețea națională (ghișee, automate de plată, direct debit,**



C101575134SF_0592



Contract Nr. 67623648 / Data 30.04.2020

UZ CONFIDENȚIAL
Conform Politicii de Clasificare și Tratare a Informației nr. 59

internet banking, ordin de plată), automatele de plată de tip self-pay și terminale de plată amplasate în centre comerciale și magazine alimentare, online pe site www.ppcenergy.ro;

Data 11.07.2025
Client IORDANA NAGIT

PPC Energie S.A.
Prin împuternicit
Manager Online Channels
Larisa Buduroes



C101575134SF_0592